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. 1
(20 نمره)

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

. 2
(20 نمره)



2

پاسخ :

. 3
(20 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد؟

ذوزنقه متساویالساقن ب . متوازیالاضلاع الف .
مستطل د . مربع ج .

پاسخ :

ذوزنقه متساویالساقن مرکز قارن ندارد.
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. 4
(20 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟

متوازیالاضلاع ب . ملث متساویالاضلاع الف .
مستطل د . مربع ج .

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 5
(20 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

مستطل ب . ملث متساویالاضلاع الف .
متوازیالاضلاع د . مربع ج .

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.


